

各位

2009年版ディスクロージャー誌正誤表

「2009年版ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

[P4]みずほフィナンシャルグループ社長からみなさまへのご報告
<平成20年度の業績>

現行	訂正後
財務面では、平成21年3月末の当グループの連結自己資本比率は10.55%と十分な水準を確保しております。	財務面では、平成21年3月末の当グループの連結自己資本比率は <u>10.53%</u> と十分な水準を確保しております。

訂正箇所には下線を付しております。

[P7]平成20年度決算の概要
<財務の健全性>

現行	訂正後
みずほフィナンシャルグループの連結自己資本比率については、10.55%と引き続き10%以上を確保しています。	みずほフィナンシャルグループの連結自己資本比率については、 <u>10.53%</u> と引き続き10%以上を確保しています。

訂正箇所には下線を付しております。

みずほフィナンシャルグループにおける市場リスクの状況

[P69] みずほフィナンシャルグループにおける「アウトライヤー基準」結果(単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合
平成21年3月末基準	5,324	62,269	8.5%	5,324	<u>62,236</u>	8.5%

訂正箇所には下線を付しております。

みずほフィナンシャルグループの連結自己資本比率(第一基準)

[P133]業績と財務の状況:財務ハイライト:みずほフィナンシャルグループ(連結)

[P180]みずほフィナンシャルグループの業績と財務の状況:経営指標:直近の連結会計年度における主要な業務の状況を示す指標

[P478]決算公告(写):19.銀行法施行規則第34条の10第1項第4号に規定する連結自己資本比率(第一基準)

[P521]主なグループ会社の概要:みずほフィナンシャルグループ

	現行	訂正後
平成20年度の連結自己資本比率(第一基準)	10.55%	10.53%

みずほフィナンシャルグループの連結自己資本比率(第一基準)の状況

[P138]業績と財務の状況:平成20年度決算の状況:みずほフィナンシャルグループ連結決算の状況

< 連結自己資本比率(第一基準)の状況 > (平成20年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
連結自己資本比率	10.55%	<u>10.53%</u>
Tier 比率	6.38%	<u>6.37%</u>
Tier	37,663	<u>37,650</u>
Tier	28,799	<u>27,931</u>
控除項目	3,332	<u>3,345</u>
自己資本額	62,269	<u>62,236</u>
リスク・アセット等	589,839	<u>590,562</u>

訂正箇所には下線を付しております。

< (参考) 3行の連結自己資本比率 > (平成20年度)

	(現行)			(訂正後)		
	みずほ銀行	みずほコーポレート銀行	みずほ信託銀行	みずほ銀行	みずほコーポレート銀行	みずほ信託銀行
連結自己資本比率(国際統一基準)	10.56%	11.89%	13.37% (2)	10.56%	11.89%	<u>13.32%</u>
連結自己資本比率(国内基準)	11.78%	/	/	<u>11.77%</u>	/	/

1:訂正箇所には下線を付しております。

2:みずほ信託銀行の連結自己資本比率については、2009年12月25日に訂正した数字を元にしております。

みずほ銀行の自己資本比率

< 連結自己資本比率(国内基準) >

[P134]業績と財務の状況:財務ハイライト:みずほ銀行

[P226]みずほ銀行の業績と財務の状況:経営指標:直近の連結会計年度における主要な業務の状況を示す指標

[P490]決算公告(写):18.銀行法施行規則第17条の5第1項第3号ロに規定する連結自己資本比率(国内基準)

[P521]主なグループ会社の概要:みずほ銀行

	現行	訂正後
平成20年度の連結自己資本比率 (国内基準)	11.78%	11.77%

< 単体自己資本比率(国内基準) >

[P227]みずほ銀行の業績と財務の状況:経営指標:直近の営業年度における主要な業務の状況を示す指標(単体)

[P498]決算公告(写):19.銀行法施行規則第19条の2第1項第3号ロ(10)に規定する単体自己資本比率(国内基準)

	現行	訂正後
平成20年度の単体自己資本比率 (国内基準)	11.78%	11.76%

みずほ信託銀行の連結自己資本比率(国際統一基準)
 [P134]業績と財務の状況:財務ハイライト:みずほ信託銀行
 [P522]主なグループ会社の概要:みずほ信託銀行

	現行	訂正後
平成20年度の連結自己資本比率 (国際統一基準)	13.37%	13.32%

みずほ信託銀行の連結自己資本比率については、2009年12月25日に訂正した数字を元にしております。

オフバランス取引状況

[P210](9)金融派生商品及び先物外国為替取引(平成20年度、単位:億円)

	(現行)		(訂正後)	
	契約金額・想定元本額	信用リスク相当額	契約金額・想定元本額	信用リスク相当額
金利スワップ	8,305,688	186,735	<u>8,304,616</u>	186,735
通貨スワップ	218,360	18,464	218,360	18,464
先物外国為替取引	351,935	10,755	<u>351,783</u>	10,755
金利オプション(買)	581,739	6,254	581,739	6,254
通貨オプション(買)	185,263	22,988	<u>185,220</u>	22,988
その他の金融派生商品	802,650	22,331	802,650	22,331
一括精算ネットティング契約による信用リスク相当額削減効果	/	194,392	/	194,392
合計	10,445,636	73,137	<u>10,444,369</u>	73,137

訂正箇所には下線を付しております。

自己資本の充実の状況

自己資本比率ハイライト

[P348]

みずほフィナンシャルグループ(連結)(平成20年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
連結自己資本比率(第一基準)	10.55%	<u>10.53%</u>
Tier 比率	6.38%	<u>6.37%</u>
Tier	37,663	<u>37,650</u>
Tier	27,938	<u>27,931</u>
控除項目	3,332	<u>3,345</u>
自己資本額	62,269	<u>62,236</u>
リスク・アセット等	589,839	<u>590,562</u>

訂正箇所には下線を付しております。

みずほ銀行(連結)(平成20年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
連結自己資本比率(国内基準)	11.78%	<u>11.77%</u>
Tier 比率	6.66%	<u>6.65%</u>
Tier	16,969	<u>16,965</u>
Tier	13,826	<u>13,826</u>
控除項目	768	<u>773</u>
自己資本額	30,027	<u>30,018</u>
リスク・アセット等	254,783	<u>254,979</u>
(参考)連結自己資本比率(国際統一基準)	10.56%	<u>10.56%</u>

訂正箇所には下線を付しております。

みずほ銀行(単体)(平成20年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
単体自己資本比率(国内基準)	11.78%	<u>11.76%</u>
Tier 比率	6.64%	<u>6.63%</u>
Tier	16,454	<u>16,449</u>
Tier	13,686	<u>13,683</u>
控除項目	977	<u>981</u>
自己資本額	29,163	<u>29,152</u>
リスク・アセット等	247,565	<u>247,760</u>
(参考)単体自己資本比率(国際統一基準)	10.46%	<u>10.45%</u>

訂正箇所には下線を付しております。

みずほフィナンシャルグループ連結の自己資本の充実の状況

連結自己資本比率

[P351] (2) 連結自己資本比率総括表(第一基準)(平成20年度、単位:億円)

		(現行)	(訂正後)
基本的項目(Tier)	内部格付手法採用行において、期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額()	546	<u>559</u>
	繰延税金資産の控除前の基本的項目計(上記各項目の合計額)	37,663	<u>37,650</u>
	計 (A)	37,663	<u>37,650</u>
補完的項目(Tier)	計	28,799	<u>28,799</u>
	うち自己資本への算入額 (C)	27,938	<u>27,931</u>
控除項目	控除項目 (E)	3,332	<u>3,345</u>
自己資本額	(A) + (C) + (D) - (E) (F)	62,269	<u>62,236</u>
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	435,616	<u>436,293</u>
	オフ・バランス取引等項目	105,977	<u>106,023</u>
	信用リスク・アセットの額 (G)	541,593	<u>542,316</u>
	計((G) + (H) + (J) + (L)) (M)	589,839	<u>590,562</u>
連結自己資本比率(第一基準) = (F) / (M) × 100		10.55%	<u>10.53%</u>
Tier 比率 = (A) / (M) × 100		6.38%	<u>6.37%</u>

(現行)

注) 4. 「繰延税金資産の純額に相当する額」は平成19年度5,965億円、平成20年度7,146億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成19年度9,760億円、平成20年度7,532億円です。

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正後)

注) 4. 「繰延税金資産の純額に相当する額」は平成19年度5,965億円、平成20年度7,146億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成19年度9,760億円、平成20年度7,530億円です。

自己資本

[P359] (5) ポートフォリオ区分別所要自己資本額 (平成20年度、単位: 億円)

	(現行)		(訂正後)	
	EAD	所要自己資本額	EAD	所要自己資本額
信用リスク	1,555,162	59,070	1,555,238	59,154
内部格付手法	1,467,154	56,021	1,467,110	56,103
事業法人向け (特定貸付債権を除く)	551,928	34,375	551,928	34,457
ソブリン向け	543,333	640	543,332	640
金融機関等向け	65,616	1,886	65,572	1,886
証券化	56,453	804	56,453	805
標準的手法	88,008	3,048	88,128	3,050
金融機関等向け	22,907	410	23,028	412
連結総所要自己資本額	/	47,187	/	47,244

訂正箇所には下線を付しております。

信用リスク

(7) 信用リスクの期末残高等

信用リスクに関するエクスポージャーの状況

[P361] (A) 地域別内訳 (平成20年度、単位: 億円)

	(現行)		(訂正後)	
	貸出金・コミットメント・店頭 デリバティブ以外のオフバランス	合計	貸出金・コミットメント・店頭 デリバティブ以外のオフバランス	合計
国内	812,771	1,133,756	812,736	1,133,722
海外	165,249	268,123	165,239	268,113
西欧	40,779	75,889	40,770	75,879
合計	978,020	1,401,879	977,976	1,401,835
適用除外分	/	87,636	/	87,756

訂正箇所には下線を付しております。

[P362] (B) 業種別内訳 (平成20年度、単位: 億円)

	(現行)		(訂正後)	
	貸出金・コミットメント・店頭 デリバティブ以外のオフバランス	合計	貸出金・コミットメント・店頭 デリバティブ以外のオフバランス	合計
金融・保険業	101,908	160,699	101,864	160,655
合計	978,020	1,401,879	977,976	1,401,835
適用除外分	/	87,636	/	87,756

訂正箇所には下線を付しております。

[P362] (C) 残存期間別内訳 (平成20年度、単位: 億円)

	(現行)		(訂正後)	
	貸出金・コミットメント・店頭 デリバティブ以外のオフバランス	合計	貸出金・コミットメント・店頭 デリバティブ以外のオフバランス	合計
1年未満	341,678	449,541	341,634	449,497
合計	978,020	1,401,879	977,976	1,401,835
適用除外分	/	87,636	/	87,756

訂正箇所には下線を付しております。

標準的手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P366] (I) リスク・ウェイト区分別信用リスク削減効果適用後の残高(平成20年度、単位:億円)

		(現行)			(訂正後)		
		オンバランス	オフバランス	合計	オンバランス	オフバランス	合計
リスク・ウェイト	20%	4,390	18,157	22,548	4,390	18,277	22,668
	50%	486	132	619	486	132	618
合計		32,472	55,163	87,636	32,472	55,284	87,756

訂正箇所には下線を付しております。

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P367] (M) 資産区分・格付区分別ポートフォリオ(事業法人等向け)(平成20年度、単位:億円)

		(現行)					
		EAD加重平均 LGD(%)	EAD加重平均 ELdefault(%)	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)	EAD (億円)	オンバランス	オフバランス
事業法人向け		36.12	/	50.09	579,487	436,727	142,760
投資適格ゾーン		37.25	/	26.37	317,829	215,367	102,462
非投資適格ゾーン		33.17	/	81.72	243,270	203,899	39,371
デフォルト		55.58	52.45	41.46	18,386	17,459	926
ソブリン向け		39.14	/	1.45	543,908	385,343	158,565
投資適格ゾーン		39.14	/	1.22	542,514	383,987	158,526
金融機関等向け		38.16	/	29.13	67,140	25,087	42,052
投資適格ゾーン		37.71	/	23.90	61,848	22,540	39,307
合計		37.97	/	27.65	1,198,709	855,332	343,377
投資適格ゾーン		38.71	/	12.07	927,894	627,598	300,296
非投資適格ゾーン		33.86	/	84.05	251,923	209,781	42,142
デフォルト		56.63	53.55	40.81	18,891	17,952	939

(訂正後)

		EAD加重平均 LGD(%)	EAD加重平均 ELdefault(%)	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)	EAD (億円)	オンバランス	オフバランス
事業法人向け		36.19	/	50.20	579,487	436,727	142,760
投資適格ゾーン		37.30	/	26.40	317,848	215,385	102,462
非投資適格ゾーン		33.26	/	81.96	243,252	203,881	39,371
デフォルト		55.69	52.55	41.58	18,386	17,459	926
ソブリン向け		39.15	/	1.45	543,908	385,343	158,565
投資適格ゾーン		39.15	/	1.22	542,514	383,987	158,526
金融機関等向け		38.16	/	29.14	67,096	25,087	42,008
投資適格ゾーン		37.71	/	23.91	61,804	22,540	39,263
合計		38.01	/	27.71	1,198,665	855,332	343,333
投資適格ゾーン		38.73	/	12.08	927,868	627,616	300,252
非投資適格ゾーン		33.94	/	84.28	251,905	209,763	42,142
デフォルト		56.73	53.64	40.93	18,891	17,952	939

訂正箇所には下線を付しております。

[P368] (N)資産区分・格付区分別ポートフォリオ(リテール向け)(平成20年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)
その他リテール向け	58.31	58.31
非デフォルト	58.88	<u>58.89</u>

訂正箇所には下線を付しております。

[P369] (O)エクスポージャー別損失の実績値
(平成19年4月～平成20年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	9,305	<u>10,010</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	10,533	<u>11,238</u>

訂正箇所には下線を付しております。

[要因分析]

(現行) 損失の実績値は前回比+537億円の11,070億円となりました。

(訂正後) 損失の実績値は前回比+1,693億円の12,931億円となりました。

訂正箇所には下線を付しております。

[P369] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比
(平成18年4月～平成19年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	10,252	<u>11,265</u>
ソブリン向け	9	9
金融機関等向け	38	38
合計	12,087	<u>13,099</u>

訂正箇所には下線を付しております。

[P369] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比
(平成20年4月～平成21年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	9,513	<u>11,374</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	295	295
合計	11,070	<u>12,931</u>

訂正箇所には下線を付しております。

[P369] (O)エクスポージャー別損失の実績値
(平成20年4月～平成21年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	9,513	<u>11,374</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	295	295
合計	11,070	<u>12,931</u>

訂正箇所には下線を付しております。

[P369] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比
(平成19年4月～平成20年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	9,305	<u>10,010</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	10,533	<u>11,238</u>

訂正箇所には下線を付しております。

信用リスク削減手法

[P370] (9) ポートフォリオ区別信用リスク削減手法(平成20年度、単位:億円)

	(現行)			
	金融資産担保	資産担保	保証	合計
内部格付手法	24,810	49,933	52,465	131,261
事業法人向け	20,663	49,124	27,811	101,651
ソブリン向け	3	282	14,332	14,618
リテール向け	139	518	8,122	8,780
その他リテール向け	139	518	5,113	5,771
合計	46,993	49,933	53,011	153,989

訂正箇所には下線を付しております。

	(訂正後)			
	金融資産担保	資産担保	保証	合計
	<u>24,805</u>	<u>48,695</u>	<u>52,483</u>	<u>130,037</u>
	<u>20,658</u>	<u>48,005</u>	<u>27,830</u>	<u>100,546</u>
	3	<u>164</u>	14,332	<u>14,500</u>
	139	<u>517</u>	8,122	8,780
	139	<u>517</u>	5,113	<u>5,770</u>
合計	<u>46,988</u>	<u>48,695</u>	<u>53,029</u>	<u>152,765</u>

派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスク

(11) 派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスクの状況

[P371] (B) 信用リスク削減手法適用額(種類別)(平成20年度、単位:億円)

	(現行)
資産担保	759
合計	1,384

訂正箇所には下線を付しております。

	(訂正後)
資産担保	<u>758</u>
合計	<u>1,382</u>

証券化エクスポージャー

(14) 証券化エクスポージャーの定量的開示項目

オリジネーターとしての証券化エクスポージャー

[P374] (B) 保有する証券化エクスポージャーに関する情報(平成20年度、単位:億円)

	(現行)
	所要自己資本額
リスク・ウェイト ~ 250%	33
合計	160

訂正箇所には下線を付しております。

	(訂正後)
	所要自己資本額
リスク・ウェイト ~ 250%	<u>34</u>
合計	<u>161</u>

みずほ銀行連結の自己資本の充実の状況

連結自己資本比率

[P381] (2) 連結自己資本比率総括表(国内基準)(平成20年度、単位:億円)

		(現行)	(訂正後)
基本的項目(Tier)	内部格付手法採用行において、期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額()	404	409
	繰延税金資産の控除前の基本的項目計(上記各項目の合計額)	16,969	16,965
	計 (A)	16,969	16,965
補完的項目(Tier)	計	13,826	13,826
	うち自己資本への算入額 (C)	13,826	13,826
控除項目	控除項目 (E)	768	773
自己資本額	(A) + (C) + (D) - (E) (F)	30,027	30,018
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	199,685	199,878
	オフ・バランス取引等項目	34,636	34,639
	信用リスク・アセットの額 (G)	234,322	234,517
	計((G) + (H) + (J) + (L)) (M)	254,783	254,979
連結自己資本比率(国内基準) = (F) / (M) × 100		11.78%	11.77%
Tier 比率 = (A) / (M) × 100		6.66%	6.65%

訂正箇所には下線を付しております。

[P382] (参考) 連結自己資本比率総括表(国際統一基準)(平成20年度、単位:億円)

		(現行)	(訂正後)
基本的項目(Tier)	内部格付手法採用行において、期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額()	404	409
	繰延税金資産の控除前の基本的項目計(上記各項目の合計額)	15,087	15,082
	計 (A)	15,087	15,082
	Tier に対する割合 = (B) / (A) × 100	10.43%	10.44%
補完的項目(Tier)	計	13,826	13,826
	うち自己資本への算入額 (C)	13,014	13,012
控除項目	控除項目 (E)	744	748
自己資本額	(A) + (C) + (D) - (E) (F)	27,357	27,346
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	200,413	200,606
	オフ・バランス取引等項目	34,636	34,639
	信用リスク・アセットの額 (G)	235,050	235,245
	フロア調整額 (L)	3,403	3,152
	計((G) + (H) + (J) + (L)) (M)	258,915	258,859
連結自己資本比率(国際統一基準) = (F) / (M) × 100		10.56%	10.56%
Tier 比率 = (A) / (M) × 100		5.82%	5.82%

(現行)

注) 2. 「繰延税金資産の純額に相当する額」は平成19年度3,715億円、平成20年度2,935億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成19年度4,064億円、平成20年度3,017億円です。

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正後)

注) 2. 「繰延税金資産の純額に相当する額」は平成19年度3,715億円、平成20年度2,935億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成19年度4,064億円、平成20年度3,016億円です。

自己資本

[P388] (4) ポートフォリオ区分別所要自己資本額(平成20年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	所要自己資本額	所要自己資本額
信用リスク	28,389	28,413
内部格付手法	27,870	27,894
事業法人向け(特定貸付債権を除く)	17,801	17,825
連結総所要自己資本額	20,382	20,398

訂正箇所には下線を付しております。

信用リスク

(5) 信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P395] (M) 資産区分・格付区分別ポートフォリオ(事業法人等向け)(平成20年度、単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	EAD加重平均 LGD(%)	EAD加重平均 ELdefault(%)	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)	EAD加重平均 LGD(%)	EAD加重平均 ELdefault(%)	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)
事業法人向け	32.46%	/	61.98%	32.50%	/	62.08%
非投資適格ゾーン	30.58%	/	75.59%	30.62%	/	75.72%
デフォルト	56.34%	53.39%	39.08%	56.38%	53.43%	39.13%
合計	37.00%	/	23.89%	37.01%	/	23.92%
非投資適格ゾーン	30.72%	/	76.10%	30.76%	/	76.22%
デフォルト	56.45%	53.50%	39.06%	56.49%	53.54%	39.11%

訂正箇所には下線を付しております。

信用リスク削減手法

[P398] (6) ポートフォリオ区分別信用リスク削減手法(平成20年度、単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	金融資産担保	資産担保	合計	金融資産担保	資産担保	合計
内部格付手法	12,269	38,520	73,838	12,261	38,324	73,634
事業法人向け	10,216	38,001	54,991	10,208	37,806	54,788
リテール向け	139	518	8,780	139	517	8,780
その他リテール向け	139	518	5,771	139	517	5,770
合計	12,269	38,520	73,838	12,261	38,324	73,634

訂正箇所には下線を付しております。

派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスク

(7) 派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスクの状況

[P399] (B) 信用リスク削減手法適用額(種類別)(平成20年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
資産担保	734	733
合計	1,127	1,126

訂正箇所には下線を付しております。

マーケット・リスク

アウトライヤー基準

[P403] 「アウトライヤー基準」の結果(単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合
平成21年3月末基準	1,300	27,357	4.7%	1,300	27,346	4.7%

訂正箇所には下線を付しております。

みずほ銀行単体の自己資本の充実の状況

単体自己資本比率

[P405] (1) 単体自己資本比率総括表(国内基準)(平成20年度、単位:億円)

		(現行)	(訂正後)
基本的項目(Tier)	内部格付手法採用行において、期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額()	654	658
	繰延税金資産の控除前の基本的項目計(上記各項目の合計額)	16,454	16,449
	計 (A)	16,454	16,449
補完的項目(Tier)	計	13,814	13,814
	うち自己資本への算入額 (C)	13,686	13,683
控除項目	控除項目 (E)	977	981
自己資本額	(A) + (C) + (D) - (E) (F)	29,163	29,152
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	196,549	196,742
	オフ・バランス取引等項目	32,649	32,651
	信用リスク・アセットの額 (G)	229,198	229,394
	計((G) + (H) + (J) + (L)) (M)	247,565	247,760
単体自己資本比率(国内基準) = (F) / (M) × 100		11.78%	11.76%
Tier 比率 = (A) / (M) × 100		6.64%	6.63%

(現行)

注) 4. 「繰延税金資産に相当する額」は平成19年度3,725億円、平成20年度2,798億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成19年度3,774億円、平成20年度3,290億円です。

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正後)

注) 4. 「繰延税金資産に相当する額」は平成19年度3,725億円、平成20年度2,798億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成19年度3,774億円、平成20年度3,289億円です。

[P406] (参考) 単体自己資本比率総括表(国際統一基準)(平成20年度、単位:億円)

		(現行)	(訂正後)
基本的項目(Tier)	内部格付手法採用行において、期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額()	654	658
	繰延税金資産の控除前の基本的項目計(上記各項目の合計額)	14,547	14,542
	計 (A)	14,547	14,542
	Tier に対する割合 = (B) / (A) × 100	10.82%	10.83%
補完的項目(Tier)	計	13,814	13,814
	うち自己資本への算入額 (C)	12,732	12,730
控除項目	控除項目 (E)	977	981
自己資本額	(A) + (C) + (D) - (E) (F)	26,302	26,291
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	197,144	197,337
	オフ・バランス取引等項目	32,281	32,284
	信用リスク・アセットの額 (G)	229,426	229,621
	フロア調整額 (L)	3,645	3,394
	計((G) + (H) + (J) + (L)) (M)	251,437	251,382
単体自己資本比率(国際統一基準) = (F) / (M) × 100		10.46%	10.45%
Tier 比率 = (A) / (M) × 100		5.78%	5.78%

(現行)

注) 2. 「繰延税金資産に相当する額」は平成19年度3,725億円、平成20年度2,798億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成19年度3,774億円、平成20年度2,909億円です。

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正後)

注) 2. 「繰延税金資産に相当する額」は平成19年度3,725億円、平成20年度2,798億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成19年度3,774億円、平成20年度2,908億円です。

自己資本

[P407] (2) ポートフォリオ区分別所要自己資本額(平成20年度、単位:億円)

	(現行) 所要自己資本額	(訂正後) 所要自己資本額
信用リスク	27,705	27,730
内部格付手法	27,650	27,675
事業法人向け(特定貸付債権を除く)	17,871	17,895
連結総所要自己資本額	19,805	19,820

訂正箇所には下線を付しております。

信用リスク

(3) 信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P414] (M) 資産区分・格付区分別ポートフォリオ(事業法人等向け)(平成20年度、単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	EAD加重平均 LGD(%)	EAD加重平均 ELdefault(%)	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)	EAD加重平均 LGD(%)	EAD加重平均 ELdefault(%)	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)
事業法人向け	32.52%	/	61.89%	32.55%	/	61.98%
非投資適格ゾーン	30.60%	/	75.63%	30.65%	/	75.76%
デフォルト	56.34%	53.39%	39.08%	56.38%	53.43%	39.13%
合計	37.02%	/	24.03%	37.04%	/	24.06%
非投資適格ゾーン	30.77%	/	76.25%	30.82%	/	76.38%
デフォルト	56.45%	53.50%	39.06%	56.49%	53.54%	39.11%

訂正箇所には下線を付しております。

信用リスク削減手法

[P417] (4) ポートフォリオ区分別信用リスク削減手法(平成20年度、単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	金融資産担保	資産担保	合計	金融資産担保	資産担保	合計
内部格付手法	12,269	38,523	73,841	12,261	38,327	73,637
事業法人向け	10,216	38,004	54,995	10,208	37,809	54,791
リテール向け	139	518	8,780	139	517	8,780
その他リテール向け	139	518	5,771	139	517	5,770
合計	12,269	38,523	73,841	12,261	38,327	73,637

訂正箇所には下線を付しております。

派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスク

(5) 派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスクの状況

[P418] (B) 信用リスク削減手法適用額(種類別)(平成20年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
資産担保	734	733
合計	1,127	1,126

訂正箇所には下線を付しております。

マーケット・リスク

アウトライヤー基準

[P422] 「アウトライヤー基準」の結果(単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合
平成21年3月末基準	1,300	26,302	4.9%	1,300	26,291	4.9%

訂正箇所には下線を付しております。

みずほコーポレート銀行連結の自己資本の充実の状況

信用リスク

(5)信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P441] (O)エクスポージャー別損失の実績値

(平成19年4月～平成20年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	4,371	<u>5,077</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	<u>4,377</u>	<u>5,082</u>

訂正個所には下線を付しております。

[要因分析]

(現行) 損失の実績値は前年度比 755億円の3,622億円となりました。

(訂正後) 損失の実績値は前年度比+400億円の5,483億円となりました。

訂正個所には下線を付しております。

[P441] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比

(平成18年4月～平成19年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	5,345	<u>6,358</u>
ソブリン向け	6	6
金融機関等向け	38	38
合計	<u>5,390</u>	<u>6,403</u>

訂正個所には下線を付しております。

[P441] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比

(平成20年4月～平成21年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	3,354	<u>5,215</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	267	267
合計	<u>3,622</u>	<u>5,483</u>

訂正個所には下線を付しております。

[P441] (O)エクスポージャー別損失の実績値

(平成20年4月～平成21年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	3,354	<u>5,215</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	267	267
合計	<u>3,622</u>	<u>5,483</u>

訂正個所には下線を付しております。

[P441] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比

(平成19年4月～平成20年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	4,371	<u>5,077</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	<u>4,377</u>	<u>5,082</u>

訂正個所には下線を付しております。

みずほコーポレート銀行単体の自己資本の充実の状況

信用リスク

(3)信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P460] (O)エクスポージャー別損失の実績値

(平成19年4月～平成20年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	4,353	<u>5,059</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	4,359	<u>5,064</u>

訂正箇所には下線を付しております。

[要因分析]

(現行) 損失の実績値は前年度比 755億円の3,603億円となりました。

(訂正後) 損失の実績値は前年度比 + 358億円の5,423円となりました。

訂正箇所には下線を付しております。

[P460] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比

(平成18年4月～平成19年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	5,333	<u>6,346</u>
ソブリン向け	6	6
金融機関等向け	38	38
合計	5,378	<u>6,391</u>

訂正箇所には下線を付しております。

[P460] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比

(平成20年4月～平成21年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	3,324	<u>5,185</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	279	<u>237</u>
合計	3,603	<u>5,423</u>

訂正箇所には下線を付しております。

[P460] (O)エクスポージャー別損失の実績値

(平成20年4月～平成21年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	3,324	<u>5,185</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	279	<u>237</u>
合計	3,603	<u>5,423</u>

訂正箇所には下線を付しております。

[P460] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比

(平成19年4月～平成20年3月、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	4,353	<u>5,059</u>
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	4,359	<u>5,064</u>

訂正箇所には下線を付しております。